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...................................

.......................................................

Exercice 1

1) dis si chacun des tableaux suivants est un

.........................................................

tableau de proportionnalité. Justifie tes réponses. ...
Tableanl  evsssssecescesianssssasnenii st st
2 03 18 13 | e A S
$ [2 |18 )59 3) Mr N’tapké , en partance pour son village
Tahleap 2 achéte dans un magasin 11 kg de riz 2 3850 f

2 4 |5 pour sa famille. Combien devra —t il payer pour
8 |12 ]16 |20 17000 g de riz pour la famille voisine ?

.........................................................

.........................................................

.........................................................

Combien de kg de riz peut — il acheter avec
11550 £?
Utilise un tableau proportionnalité

.........................................................

..........................................................

.........................................................

.........................................................

.........................................................

.........................................................

.........................................................

.........................................................

.........................................................

.........................................................

.........................................................

.........................................................

.........................................................

.........................................................

.........................................................

.........................................................

.........................................................

2) compléte le tableau de proportionnalité
suivant sans calculer le ceefficient de

.........................................................

proportionnalité. Indique les calculs sur [acopie. ~ veorveenciimientiiiniinnnns e et
6 12 {30 |3
30,4
16 |12 |28 |40
1,5
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